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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch
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Region Tibet

Datum

↳ Niederschrift 1730

Ort

↳ Niederschrift nub phyogs dbang gi (dur khrod) g.yu mtsho byug mo’i zhol

Titel
↳ wie in Hs. bo rgya so dar rtse gong bu nub phyogs dbang gi durrod (dur khrod) kyi gnas bdag dbang gi

lhamo (lha mo) bdun gyis (!) mchod thabs bkra shis ’khoor (’khor lo) zhes bya ba ogyan (o
rgyan) (sangs rgyas) gling pas mdzad pa’o :

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v/1] na mo gu ru tikka ya : (bla ma) (yi dam) (mkha’ ’gro’i) tshogs rnams la : dus
sum ’du ’bral med pa’i rtse gcig dang : rtag tu spyi bo mchod cing phyag ’tshal nas : de
yang ma tshogs ’gro rtag tu ’dus pa’i gnas chen [1v/2] bsam gyis mi khyab bzhugs kyang :
nye ba byongs bod kyi yul khams la : mtshungs med lnga brgya’i ’dren ba (’chi med) dran
pa yab sras (thugs rjes) ’gro ba’i dpal du shar ba’i : gangs brag ri mtsho (thams cad) las
bsgrub gnas mdzad cing

Kolophon bo [11r/3] de nas rol mo dang bcas te gtor ma lnga mo brten pa’i gsas mkhar ram : yang
na phyogs su ’phrin las ’dod gsol gang dgos bcol : dbang gi ma bdun lha mo yid [11r/4]
bzhin gtso’ ’khor ’di yang : phyi’i brtan ma’i tshul du gnas bdag mchod thabs yin pa’i :
rtag tu mchod bstod brtson nas lha mo’i ’phrin las thogs [11r/5] med skyong zhing gang
dgos ’phrin las thogs med ’grub pa the tsom med : rgya so de rtse gong bu’i dbang gi (dur
khrod) la mo shel ri’i gnas bdag : bka’ skyongs : [11v/1] dbang gi lha mo bdun ’khor mchod
thams (bkra shis) (’khor lo) zhes bya ba : ’di yang lcags khyi’i zla tshes nub phyogs dbang
gi (dur khrod) g.yu mtsho byug mo’i zhol : rang byung [11v/2] rang rdo’i khang bu’i nang
du (snyigs kyi) dus gyi (!) sprang kha ba mkhyod (o rgyan) byang chub rdo rje’i rtsal kyis
sbyar ba’o : (bkra shis) so :

Thematik Bön
Ritualtext

Schlagwörter bo mchod thabs
dbang gi lha mo
ma bdun

Inhalt de * Ritus der Opferung an die sieben Dbang gi lha mo, der Herrinnen der heiligen Stätte des
Leichenackers der Initiation
* Der Kun bzang sangs rgyas ’od dpag med pa’i sgrub pa Textzyklus wurde vom
Bön Schatzfinder Sangs rgyas gling pa (bon po gter ston) (1705-1735) im Jahre 1730
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gefunden und später im Jahre 1732 in tibetische Schrift übertragen, unterstützt von den
lokalen Herrscher Bsod nams dbang drag als Gabenherr

Randvermerke / Glossen de r: dbang gi (lha mo) ma bdun mchod thabs

Personendaten

Verfasser
↳ Ansetzungsform bo O rgyan Byang chub rdo rje’i rtsal
↳ Anmerkung zur Person Sangs rgyas gling pa (bon po gter ston) (1705-1735)

BDRC P6873

Äußere Beschreibung

Anzahl der Bände de * Sammelhandschrift MIK I 4468 von 9 Texten * Bearbeitersignaturen Be8a, Be8b, Be8c,
Be8d, Be8e, Be8f, Be8g, Be8h und Be8i

Einband de * Buchdeckel aus Holz, roter Lack, stark verschmutzt und abgerieben, keine Verzierungen

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe gelblich-braun
↳ Zustand de Papier in guten Zustand

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 12 Blatt, Foliierung: 1r-12r.

Blattformat de dpe cha

Textspiegel de ca. 32x5cm

Außenmaße de ca. 43x9xcm

Zeilenzahl de 1r: 1-zeilig, 1v-7r: 5-zeilig,
7v: 6-zeilig, 8r-11v: 5-zeilig,
12r: 2-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Handschrift → dbu can
↳ Tinte rot

schwarz
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